
Wir suchen DICH!

Werkstudent*in / Praktikant*in

Bist du bereit, dein Wissen in den Bereichen Chemie, Physik, Biologie, Biochemie, Elektrotechnik,
Medizintechnik oder Maschinenbau praktisch anzuwenden? Wir suchen Werksstudent*innen, die uns ab
sofort in der Produktion und/oder dem Endtest unserer Laborsysteme tatkräftig unterstützen möchten.

Als Teil unseres Teams wird deine Hauptaufgabe sein, aktiv an der Produktion und dem Endtest unserer
Systeme mitzuwirken.
Du wirst die Möglichkeit haben, deine theoretischen Kenntnisse in der Praxis anzuwenden und
gleichzeitig wertvolle Erfahrungen in einem führenden Unternehmen zu sammeln. Dein Beitrag wird dabei
helfen, dass unsere Systeme optimal funktionieren und den Anforderungen unserer Kunden gerecht
werden.

Deine Aufgaben umfassen, entsprechend deiner ausbildungstechnischen Ausrichtung:

1. Unterstützung bei der Produktion unserer Systeme: Du wirst aktiv an der Herstellung unserer Produkte
mitwirken, indem du an verschiedenen Produktionsprozessen beteiligt bist.
2. Durchführung von Endtests: Du wirst an der Durchführung von Endtests für unsere Systeme beteiligt
sein, um ihre Funktionalität und Leistungsfähigkeit zu überprüfen. Hierbei wirst du chemische Analysen
durchführen, Daten analysieren und mögliche Abweichungen identifizieren. Du wirst bei der
Dokumentation und Auswertung von Testergebnissen helfen und gegebenenfalls
Verbesserungsvorschläge einbringen.

Wir bieten dir eine spannende und herausfordernde Tätigkeit, in der du deine Fachkenntnisse erweitern
und praktische Erfahrungen sammeln kannst. Du wirst in einem engagierten Team arbeiten, das dich
unterstützt und dir die Möglichkeit gibt, dich beruflich weiterzuentwickeln.

Wenn du über Deutschkenntnisse verfügst und dich für eine Tätigkeit in der Produktion und dem Endtest
von Systemen interessierst – du also gerne schraubst, lötest, analytisch arbeitest – freuen wir uns darauf,
dich kennenzulernen. Bewirb dich jetzt und werde Teil unseres Teams.
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